

# БУДУТ ИНТЕРЕСНЫЕ ВСТРЕЧИ

СЕГОДНЯ СПЕКТАКЛЕМ «СКАЗКА О ПОТЕРЯННОМ ВРЕМЕНИ» Е. ШВАРЦА ОТКРЫЛСЯ НОВЫЙ СЕЗОН В ОБЛАСТНОМ ТЕАТРЕ КУКОЛ.

Спектакль с таким названием лет семь назад шел на сцене пермских кукольников. Но это совершенно новая постановка. Работали над ней главный режиссер театра В. Офрихтер, художник В. Стеннинг, музыкальное оформление В. Рудина.

В октябре маленькие зрители увидят почти все спектакли основного репертуара театра. А взрослые смогут встретиться с «Прекрасной Еленой» по оперетте Ж. Оффенбаха и «Чертовой мельницей» по пьесе Я. Дрды и И. Штока.

Любителей кукольного искусства ждут в новом сезоне и другие постановки. Две из них коллектив театра собирается посвятить XXVI съезду партии. Первая — по пьесе Л. Браунсевича «Как четырнадцать держав Москву воевали», написанная в стиле пьес из репертуара красноармейского походного театра. Другая постановка намечена по пьесе

С. Преображенского «Неумирающий Антон».

Перед самым открытием сезона пермские кукольники вернулись с гастрольной поездки из Кирова. Гастроли, как сообщил директор театра Д. М. Синольников, прошли успешно. И еще одна новость — по итогам Всероссийского

социалистического соревнования среди театрально-зрелищных предприятий за первый квартал Пермский театр кукол занял третье место.

**И. ДМИТРИЕВА.**

На сьемке: сцена из спектакля «Чертова мельница».

Фото А. Зернина.

